

# В ГОСТЯХ — КАРАГАНДИНСКИЙ ТЕАТР

На перроне Петропавловского вокзала представители общест-венности города встре-тили артистов Карагандинского драматиче-ского театра имени К. С. Станиславского, приехавших на гастро-ли в Северный Казах-стан.

Гостей от имени петропавловцев привет-ствовала заместитель начальника областного управления культуры В. М. Воробьева. Она сказала, что северока-захставские любители театрального искусства с нетерпением ждали их приезда, потому что встреча с новыми ар-тистами всегда радост-на для зрителей.

По старинному рус-скому обычаю блюдо с хлебом-солью поднесла гостям участница та-тарского ансамбля ху-дожественной самодя-тельности Г. Темниш-баева.

В ответных выступ-лениях артисты театра поблагодарили хозяев за теплую встречу.

Сегодня начинаются гастроли артистов Ка-рагандинского театра в Петропавловске. На сцене драмтеатра име-ни Погодина они пока-жут североказахстан-ским зрителям спек-такль «Соловьиная ночь».

«Деланские знания»  
Г. Петропавловца

В 161 ПОИМ 1 х